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Budapesti Altalanos Iskoldk Matematika Versenye
5. osztaly
II. fordulé

Minden &llitasodat indokolni kell.
A feladatok megolddséra 60 perced van.
Korzén, vonalzén és fréeszkozon kiviil egyéb segédeszkozt nem hasznélhatsz.

1. feladat: Egy napon Micimackd, mikor hazaért sétajabdl, egy dridsi csupor mézet taldlt az asztaldn.
Szerette volna megtudni, kit6l szérmazik az ajandék, de bardtai valaszdbdl nem sikeriilt megfejtenie, ezért
Bagolyhoz fordult segitségért, deritse ki, vajon ki vitte az ajandékot, Tigris, Malacka, vagy Fiiles. Bagoly
ennyit tudott meg a mackétol:

(1) Malacka azt mondta, Tigris volt.

(2) Tigris és Fiiles is valaszolt, de Micimacké nem jegyezte fel, és sajnos elfelejtette.

Bagoly nyomozéasba kezdett és kideritette, hogy csak egyikiink mondott igazat, éppen az, aki a mézet
becsempészte.
Ki mondott igazat! Ki ajandékozta a mézet Micimackénak?

(10 pont)

2. feladat: Hat apré mané egy apré mérleghintén szeretett volna hintdzni. A tomegiik rendre 1,2,3,4,5,6
gramm. Amikor mind a 6-an feliiltek, barhogy rendezédtek is, nem sikeriilt egyensilyba hozniuk a hintat,
ezért ugy probalkoztak, hogy egyikiik elment trambulinozni, a tobbiek koziil pedig ketten iiltek az egyik
oldalra, hdrman a mdsikra, és igy sikeriilt elérniiik az egyensilyt.
Hény gramm lehetett az a mand, aki elment trambulinozni?

(10 pont)

3. feladat: Bailint és Marika gyijtik a Kinder tojdsban taldlhato figurakat. Balint régi gyiijté neki pontosan
6-szor annyi figurdja van, mint Marikdanak. Egyiitt pakolgattak a figurdkat, és azt lattak, hogy, akar 5-0sével,
akar 9-esével rakjak sorba 1 kimarad. Tudjuk, hogy kettejiiknek egyiitt sincs 100 figurdjuk.
Hény figurat gytijtottek eddig kiilon-kiilon?

(10 pont)

4. feladat: Adél és Jonas sok év utdn tdjra taldlkoznak. Adél talanyosan ezt meséli Jéndsnak: gyermekeim
korkiilonbsége 2 év. Jelenlegi korukat egymas mellé irva, és igy Osszeolvasva kapok egy szamot. Ennyi év
mulva életkoraik Gsszege épp annyi lesz, mint ahdny éves most én vagyok. Adél 1993-ban sziiletett.
Hény évesek a gyerekei?

(10 pont)

5. feladat: Egy 5x5-0s tabla néhany sorat és néhany oszlopat beszineztiik gy, hogy pontosan 6 mez6
maradt fehéren. Héany darab fehér téglalap keletkezhetett? Rajzolj példat mindegyik kiilonb6z6 lehetéségre!
(Két megoldés kiilonbozs, ha a fehér téglalapok szdma kiilonbozd. )

(10 pont)

A feladatokat osszesllitotta: Adam Réka, Jakucs Erika, Kocsis Szilveszter, Pereczes Marianna
Lektoralta: Kiss Géza



